

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2023

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

ПЯТНИЦА

27 ЯНВАРЯ

2023 года

№3 (106549)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>

В.В. Володин: дан старт реализации федерального проекта — строительству Южного обхода вокруг Саратова

Сегодня в Москве прошло совещание в режиме видеоконференции, посвященное запуску строительства Южного обхода. Его протяженность предварительно оценивается в 41,9 км, включая мостовой переход через Волгу — 11,6 км. Южный обход должен стать продолжением объездной дороги вокруг Саратова, тем самым замкнув кольцо вокруг одной из самых больших агломераций в России — Саратовской, которая включает города Саратов и Энгельс, где проживают более 1 млн 200 тыс. человек, соединившись с трассой Саратов-Озинки.

В обсуждении реализации масштабного проекта приняли участие Председатель Государствен-



ной Думы Вячеслав Володин, заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин, руководитель Росавтодора Роман Новиков, губернатор Саратовской области Роман Бусаргин.

На совещании также обсудили вопросы реализации федераль-

ных программ в регионе: приведение в нормативное состояние дорог, строительство обхода вокруг Пугачева, реализацию программы БКД в рамках Саратовской агломерации.

По итогам совещания был принят ряд решений: поставлена задача ускорить строительство Южного обхода, сократив срок реализации проекта до трех лет, обеспечив ввод в эксплуатацию к 2026 году;

взять на особый контроль возводимые и ремонтируемые межмуниципальные дороги в регионе — приведение их в нормативное состояние до уровня среднефедеральных в ближайшие два года (к 2025);

завершить работы (23,4 км) по Северному обходу города Саратова с вводом в эксплуатацию в ноябре 2023 года.

Вячеслав Володин высказал слова благодарности заместителю Председателя Правительства РФ Марату Хуснуллину за поддержку региона, отметив, что подходы и эффективность в работе Росавтодора на порядок выше, чем у областных дорожных организаций. Он предложил установить дополнительный контроль за качеством вводимых дорог, подчеркнув, что денег на эти цели стало выделяться больше и крайне важно, чтобы они расходовались более ответственно, что не всегда происходит.

О мерах, направленных на улучшение демографической ситуации в Самойловском районе, говорили на совещании, в котором приняли участие представители министерств Саратовской области: Е.А. Степченкова — первый заместитель министра здравоохранения области, С.С. Савочкина — заместитель министра труда и социальной защиты, Е.В. Нерозя — первый заместитель министра образования, С.А. Девличаров — заместитель министра по делам территориальных образований, Д.О. Камбуров — заместитель начальника отдела защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Управления ОБЖН Правительства области, Т.М. Топилина — член Общественной палаты Саратовской области, а также представители районной администрации, главы муниципальных образований, руководители структурных подразделений, правоохранительных органов, общественных организаций.

С докладом о демографической ситуации в Самойловском районе и реализации мер, направленных на улучшение демографической ситуации, на совещании выступил глава муниципального района М.А. Мельников, с содокладами — И.В. Москвичёва, и.о. главного врача районной больницы, М.А. Безруков — врио начальника ОП №2 в составе МО МВД России «Балашовский».

Неоспоримо, что на демографическую ситуацию влияет немало факторов. Первостепенный — фактор политики государства, распространяющийся и на экономическую ситуацию, и на уровень социальной защищенности, и на законодательную поддержку семьи и брака, и на политику в области здравоохранения, на миграционный вопрос и т.д.

Но когда мы говорим о демографической ситуации, то прежде всего оперируем статистическими данными. На 1 января 2023 года численность населения района составила 16,6 тыс. человек: 38,6% — городское население, 61,4 — сельское. За год число жителей района сократилось на 396 человек. Как отметила И.В. Москвичёва, в струк-

туре смертности населения района первое место — 33,2% — занимают болезни кровообращения, 10% — онкологические заболевания и третье место — 9,9% — внешние причины.

И тут важно было услышать о принимаемых мерах. Отмечено, что для снижения смертности от болезней районная больница принимает целый ряд мер, о некоторых из которых скажем ниже. Но, как заметила заместитель министра здравоохранения Е.И. Степченкова, в первую очередь надо брать во внимание те меры, которые принимает государство для улучшения демографической ситуации в стране, в частности, в сфере здравоохранения. И это прежде всего — реализация национальных проектов, направленных на улучшение качества жизни граждан. В здравоохранении — это строительство и ремонт больниц. В ушедшем году в нашем районе отремонтированы Святославская участковая больница, пищеблок районной больницы.

Активно проводится модернизация первичного звена здравоохранения, идет поставка нового оборудования. Только в 2021 году наша районная больница получила 31 единицу медоборудования на сумму 4541304 рубля, семь единиц автотранспорта на сумму более 6 млн рублей. Причем поставка нового оборудования продолжается: скоро распакует свои двери кабинет, оснащенный новым флюорографом стоимостью 8,5 млн рублей.

Животрепещущим вопросом для населения является вопрос лекарственного снабжения граждан. Как известно, ряд фельдшерско-акушерских пунктов уже снабжены лекарственными препаратами для их реализации сельчанам. И число таких пунктов будет множиться.

Важным аргументом в пользу снижения смертности, заметила И.В. Москвичёва, является своевременное выявление хронических заболеваний, что стало еще более актуальной темой в связи с ковидными заболеваниями. Важно, чтобы каждый гражданин регулярно проходил диспансеризацию, независимо от возраст-

Вопросы демографической политики — вопросы общие

В настоящее время демографические процессы наряду с социально-экономическими являются важнейшими факторами развития общества и государства в целом. В ряде регионов страны демографическая ситуация оставляет желать лучшего, и в связи с этим стала актуальной задача выработки и реализации комплекса мер и средств, направленных на изменение сложившейся обстановки.

ного порога. Ведь своевременное выявление болезни увеличивает шансы на излечение.

В комплекс профилактических мер входит также организация приема больных врачами областных клиник, выезды бригад медиков районной больницы в отдаленные села, госпитализация остро нуждающихся, в частности, пациентов с острыми сердечно-сосудистыми состояни-

ями. М.А. Мельников привел убедительные примеры тех мер, которые планомерно и систематически проводятся в районе для улучшения качества жизни населения.

Пожалуй, правильным будет начать с того, что весомый комплекс мер по сохранению нации ведется уже в дошкольных и школьных образовательных учреждениях — лекции по про-

благоустройству мест для купания в водоемах, мест отдыха для людей, а это парки, скверы, которые появляются в населенных пунктах, — это тоже забота о безопасности граждан.

А сколько акций и мероприятий проводится государством, в том числе и в нашем районе, для поддержки семей с детьми, особенно малообеспеченных и многодетных. Особую заботу социальные службы, общественные организации уделяют старшему поколению.

Улучшению комфортности жизни граждан служат национальные проекты, реализуемые на территории района в сфере образования, здравоохранения, культуры. Развитие спорта — тоже фактор сохранения нации.

В результате участия муниципальных образований в реализации программ местных инициатив улучшается качество водоснабжения, электроснабжения — комфортность среды проживания. И примеров тому в районе — множество, о чем наша газета систематически информирует население.

В заключение совещания Т.М. Топилина, представитель Общественной палаты Саратовской области, подчеркнула важность тесного взаимодействия всех структур власти, ответственности по направлениям, касающимся вопросов демографической политики, ее многогранности. И с этим нельзя не согласиться, тем более что опыт такой совместной плодотворной работы в районе имеется, и наша общая цель — дальнейшее сотрудничество по всем направлениям во благо населения.

Людмила Бессонова
Фото Вячеслава Каратышова



филаксии алкоголизма, наркомании, табакокурения, уроки здоровья, комплекс спортивных мероприятий. И важность таких воспитательных мер для демографической составляющей отрицать нельзя.

Системную работу по профилактике вредных привычек, гибели от несчастных случаев проводят служба пожарнадзора, комиссия по делам несовершеннолетних, другие социальные и ведомственные структуры. В особенности актуальны рейды в семьи одиноких людей и в семьи, находящиеся в социально опасном положении.

Всегда волнует тема дорожного движения. И тут нельзя не вспомнить о том, какая большая работа была проведена в населенных пунктах района по ремонту, по строительству дорог, тротуаров, установке знаков и разметок.

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

АГРАРИИ ОБЛАСТИ СОБРАЛИ БОЛЕЕ 7 МЛН ТОНН ЗЕРНА

По состоянию на 1 января саратовские аграрии собрали 7,081 млн тонн зерна. Рекордный результат зафиксировал Саратовстат.

Около 71% от общего объема занимает пшеница – 5 млн тонн. По подсолнечнику показатель составил 2,271 млн тонн (на 110 тысяч тонн больше, чем предыдущий наивысший результат).

По поручению Министерства сельского хозяйства России в Саратовской области в 2022 году также на треть увеличили посевные площади сои, что позволило собрать 58,8 тысячи тонн.

– Слова уважения и благодарности труженикам. Добиться такого результата в сложных климатических условиях



крайне тяжело. Это говорит о том, что наши аграрии проводят качественную селекционную работу, умеют адаптироваться и являются специалистами самого высокого уровня. Также огромную поддержку оказывает Министерство сельского хозяйства РФ, – отметил губернатор Роман Бусаргин.

Саратовская область вошла в число лидеров по вводу в эксплуатацию новых школ

На развитие инфраструктуры образования за последние четыре года направлено более 12 млрд рублей. Это позволило в полном объеме выполнить обязательства области по национальным проектам Президента Владимира Путина «Образование» и «Демография», а также реализовать региональные проекты.

федеральной программы «Модернизация школьных систем образования».

– Отмечу, что участие в данной программе для региона очень важно, так как школы получают не только полное обновление, но и решают вопросы по антитеррористической безопасности, приобретению учебников и повышению квалификации педагогов. Такая комплексная работа в 2022 году была проведена в 18 школах Ивантеевского, Воскресенского, Краснопартизанского, Красноармейского, Озинского, Базарно-Карабулакского, Лысогорского, Перелюбского районов, Саратова, Балашова, Маркса, – рассказал заместитель председателя правительства – министр образования Михаил Орлов.

В этом году под особым контролем губернатора Романа Бусаргина продолжится возведение пристройки к школе в селе Мизино-Лапшиновке Татищевского района на 100 мест, стартует строительство пристройки к школе № 103 на 275 мест и самой масштабной пристройки за все время участия в нацпроекте «Образование» – к школе №66 на 877 мест, планируется завершение работ в СОШ поселка Турки.



Опыт Саратовской области по диалогу власти и бизнеса может быть распространен на другие регионы

Губернатор Роман Бусаргин заключил соглашение о сотрудничестве с руководителем АНО «Платформа для работы с обращениями предпринимателей ЗаБизнес.РФ» Элиной Сидоренко.

Подписание прошло во время конференции с бизнес-сообществом в СГЮА.

Элина Сидоренко отметила системный подход в диалоге власти и бизнеса в регионе:

– Саратовская область сочетает традиции предпринимательства с работой крупных предприятий, оборонки. Наблюдается быстрое и качественное реагирование власти на запросы бизнеса. В последующем мы хотим масштабировать на другие субъекты тот опыт, который есть в области.

По словам Романа Бусаргина, в условиях санкций необходимость поддержки предпринимателей многократно возросла. Региональное правительство заинтересовано в том, чтобы сектор МСП развивался, оставался опорой экономики.

– Правительство старается сделать все, чтобы сохранить каждое предприятие. Делаем ставку на добросовестных пред-



принимателей, которые не должны страдать от чрезмерного давления, необоснованных проверок и штрафов, – отметил губернатор.

Эта работа дала определенный результат. Сократилось число проверок, законодательство меняется в сторону снижения административной нагрузки на бизнес. По предложению прокуратуры принят закон о замене

штрафа на предупреждение при первом нарушении. Введены нулевые налоговые ставки для IT и АПК.

– Все это было сделано вовремя. Вот один из примеров: несмотря на объективный отток иностранных IT-компаний, увеличилось количество саратовских, которые ориентированы именно на внутренний рынок страны, – отметил Роман Бусаргин.

РОМАН БУСАРГИН: «ВСЕМ, КТО ХОЧЕТ УЧИТЬСЯ ПО ЦЕЛЕВОМУ НАПРАВЛЕНИЮ, НУЖНО ДАТЬ ТАКУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ»

Вопрос подготовки медицинских кадров для системы здравоохранения региона обсудили на заседании попечительского совета СГМУ имени В.И. Разумовского.

– Президент уделяет огромное внимание медицинским кадрам. Региональное правительство работает по всем направлениям, обозначенным Владимиром Путиным. В рамках программы «Земский врач» специалисты, приезжающие в районы, получают служебное жилье и единовременные выплаты до полутора миллионов рублей. Действуют региональные меры поддержки молодых врачей – в течение трех лет им идет доплата. С апреля дополнительные выплаты начнут ежемесячно получать специалисты первичного звена, – отметил Роман Бусаргин.

Губернатор также обратил внимание на подготовку специалистов по целевому направлению.

– Механизм целевого обучения должен быть максимально прозрачным. Поставил задачу создать открытую базу данных с перечнем целевых направлений по каждому муниципалитету. Такие списки будут формировать профильные министерства совместно с районными администрациями исходя из своих потребностей. Бо-



лее того: желающие смогут выбрать не только специальность, но и учреждение для последующего трудоустройства в любом районе. Всем, кто хочет учиться по целевому набору, нужно дать такую возможность, – подчеркнул глава региона.

Систему оценки эффективности по KPI распространят на глав районов

Эффективность работы глав районов и городских округов будут оценивать по системе KPI. Это также поможет выстроить объективный рейтинг развития муниципалитетов.

Губернатор Роман Бусаргин отметил, что показателями эффективности для глав районов должны стать уровень зарплат жителей, демография, участие в нацпроектах и госпрограммах, наполняемость бюджета, реализация областных программ.

На совещании с зампредами и министрами глава региона подчеркнул, что представленные муниципалитетами программы по экономике и демографии необходимо доработать и синхронизировать с участием в нацпроектах и госпрограммах, мерами по росту зарплат, наполняемостью местных бюджетов. Было отмечено, что по-прежнему наблюдается дисбаланс в уровне зарплат в соседних районах со схожими условиями.

Уже состоялось первое заседание межведомственной рабочей группы с участием депутатов Саратовской областной Думы по

выработке KPI для глав районов и городских округов области. На нем обсудили ряд предложений по выработке ключевых показателей для оценки эффективности глав муниципалитетов, относящихся к сфере экономики и демографии, включая повышение уровня заработной платы в регионе и активность участия муниципалитетов в реализации национальных проектов и федеральных программ, пополнение доходной части консолидированного бюджета области. Оценить также будут уровень открытости органов местного самоуправления для граждан.

ПАТРИОТ РОДНОГО КРАЯ

В наши дни мы чуть ли не как подвиг воспринимаем желание молодого человека остаться жить и работать на малой родине. А в далекие семидесятые, пожалуй, из десятка выпускников один-два оставались в городе. Все остальные возвращались в родные пенаты, чтобы быть полезным там, где родился.

Вот и Алексей Владимирович, успешно окончив Самойловскую среднюю школу, а затем Саратовский сельскохозяйственный институт, экономический факультет, приехал молодым специалистом в колхоз «Залесянский». Причем попасть сюда на работу было не так-то просто в то время – о направлении из института ходатайствовал сам первый секретарь райкома КПСС!

Итак – начало трудовой деятельности. Алексей Владимирович – экономист, жена Людмила Алексеевна получила специальность бухгалтера, тоже пришла работать в колхоз.

И тут нельзя не рассказать о том, что познакомились молодые люди еще будучи учениками Самойловской средней школы. Дружили, потом вместе учились в одном институте, в конце четвертого курса сыграли веселую студенческую свадьбу. Как и полагается, родили детей: сначала – сына, потом доченьку.

Время пролетело, и вот уже через год – золотая свадьба, которая увенчает счастливое время совместной жизни, прожитое в любви, согласии, понимании. И даже по прошествии стольких лет в их глазах, когда супруги смотрят друг на друга, нетрудно прочесть бесконечную нежность и теплоту.

Но возвращаемся к рассказу об Алексее Владимировиче, который буквально недавно отметил красивую дату – семидесятилетие. Дату, к которой пришел с открытым сердцем, с чистой душой, огромным багажом знаний и с богатым жизненным опытом.

Проработав чуть больше двух лет экономистом в колхозе, Алексей Владимирович был избран председателем Залесянского сельского Совета, с чего, по сути, начался его опыт работы с людьми – опыт руководителя, организатора, общественного.

Не заставило себя долго ждать и очередное назначение – А.В. Кравцев стал председателем колхоза «Ударник» в селе Низовке. Шел 1978 год. Новые люди. Новый круг обязанностей. Новые трудности. Но трудности молодого человека никогда не страшили: к выполнению поставленных задач всегда относился ответственно. Начатое дело привык доводить до конца.

Как известно, кадры решают все, такие молодые и перспективные специалисты всегда были на виду и в цене, и перед ними открывалась дорога в будущее. По заслугам был оценен и трудовой энтузиазм молодого председателя колхоза, и последовало очередное повышение по службе – Алексея Владимировича перевели на работу в райисполком заместителем председателя. Должность – серьезная, многогранная, можно сказать, хлопотная.

В то время шло строительство нового Дома культуры в Самойловке. И мне по должности приходилось много заниматься

«Алексей Владимирович, когда с Вами можно встретиться и побеседовать?» - звоню я будущему интервьюеру. – «Завтра я на рыбалке и послезавтра – тоже... И сегодня на пруду, клюет рыбка»... Это сейчас А.В. Кравцев – заядлый рыбак, в сезон – грибник и огородник. Он – на пенсии. А было и другое время: когда домочадцы видели его только ранним утром или поздним вечером – работа, работа и еще раз работа...

организацией поставок стройоборудования, другими оргвопросами.

Нелегко было, но отступать перед проблемами мой собеседник не привык: поставил задачу перед собой – решил ее. Такой стиль работы, безусловно, имел успех и опять вел вперед.

Октябрь 1982 года. Новый первый секретарь райкома партии Борис Зямович Дворкин предложил Алексею Владимировичу новую ступень в деятельности – должность начальника управления сельского хозяйства. В те годы сельскохозяйственная отрасль была не только ведущей, но и, я бы сказала, зоной особого внимания. Ведь тогда сельское хозяйство включало не только земледелие, но и животноводство. В каждом колхозе и совхозе, практически в каждом селе содержали коров, свиней, а где-то овец и кур. Кстати, поголовье КРС в те годы в целом по району составляло 48000 голов, из них где-то 17000 коров, свиноголовье доходило до 60000 голов, содержали 15000 голов птицы. Под кураторством начальника были такие предприятия, как сыродельный завод, МПМК, ПМК, Сельхозтехника, Транс-сельхозтехника, Сельхозхимия. Словом, круг обязанностей – широченный, ответственность – огромная. И управление всем этим хозяйством означало не просто нажатие той или иной «кнопки» в нужный момент. Надо было знать положение дел в каждом колхозе и совхозе, в каждой отрасли, владеть цифрами, добиваться показателей, строить перспективу...

Да, в управлении работал штат квалифицированных специалистов. Но верное принятие решений, движение «руля» - все это концентрировалось на одном человеке. И им был Алексей Владимирович Кравцев, который в очередной раз взял на свои плечи тяжелый груз ответственности. И не просто за судьбу сельхозпроизводства, а за судьбу всего района, основой успешного экономического развития которого было сельское хозяйство.

«С Алексеем Владимировичем я бок о бок проработала не один год, будучи начальником экономического отдела в управлении сельского хозяйства. Как человек грамотный, эрудированный, он компетентно решал огромный круг вопросов, в частности, при разного рода реорганизациях - РАПО, АПК и т.д. По сути, вся отрасль, обслуживающие предприятия ставились на новые экономические рельсы. И все шаги по любой реорганизации начальника управления были четко выверены и успешно осуществлены. Это по силам очень компетентному специалисту, талантливому организатору, каким и являлся А.В. Кравцев, - говорит Зинаида Николаевна Беликова, коллега по управлению сельского хозяйства. - С ним было работать легко, понятно и интересно. Когда человек стремится все познать, стремится к

совершенству в своей работе, то это дорогого стоит.

Дорогого стоит и то, что он жизнь свою трудовую, как настоящий патриот земли русской, посвятил малой родине, родному краю. Поэтому этот человек заслуживает бесконечного уважения».

В то время я, будучи заведующей сельхозотделом редакции газеты, тесно работала со специалистами управления и хорошо помню, каким непререкаемым авторитетом пользовался Алексей Владимирович. И не только в коллективе, не только

помогал идти по жизни, поддерживал, делился опытом.

Самое интересное время в работе было в те годы, когда район возглавлял Б.З. Дворкин – экспериментатор, новатор, генератор идей, - вспоминает Алексей Владимирович. – И как человек интеллигентный, сдержанный, в то же время требовательный, настойчивый, он являлся примером для многих руководителей, специалистов. Его принцип общения с людьми «скажи – сделай» стал и мне близок, и я всегда стремился сдерживать данное слово. В работе случались и не-



среди работников сельского хозяйства всех отраслей, но и на уровне областного центра как высококвалифицированный специалист, мудрый руководитель, строгий, принципиальный и одновременно внимательный и тактичный человек. И не случайно в марте 1989 года Алексей Владимирович поднялся на очередную ступень своей карьеры – стал первым секретарем райкома партии. Но в 1991 году эта должность была упразднена. «Оказалось, что я – последний первый секретарь в районе», - констатирует Алексей Владимирович.

Потом Кравцев – председатель райисполкома, затем – руководитель «Наратбанка». В 1996 году возглавил колхоз «Первое мая». И где бы Алексей Владимирович ни трудился, он везде умел сплотить вокруг себя работоспособную команду, которая умела решать поставленные задачи.

В начале двухтысячных, закончив курсы арбитражных управляющих, работал в этом направлении до ухода на пенсию. Это случилось ровно в шестьдесят лет. Так сложилось. И с тех пор Алексей Владимирович – активный, деятельный пенсионер, в душе которого хранится много воспоминаний о тех, кто

дуриным, которого ценю за порядочность. Уважаю как крепкого хозяйственника Виктора Анатольевича Семикина. Есть друг в Саратове, с которым общаюсь с 1989 года. Поддерживаю отношения с некоторыми однокурсниками, однокурсниками. Правда, ряды их с годами редкуют...

А по большому счету, главный друг – супруга, с которой понимаю друг друга с полуслова. Это человек, с которым пройдены трудные вехи жизненных дорог, пережита масса радостных и счастливых моментов. И она для меня человек, без которого не представляю себя.

У нас общий смысл жизни, общая радость – дети и внуки, которые пошли по нашим стопам, став тоже финансистами. Правда, младший из трех внуков еще не определился в дальнейшей жизни, пока он – солдат-срочник.

Алексей Владимирович, о чем мечтаете сегодня?

О мире, в котором счастливо будут жить наши потомки. Хочется помянуть правнуков. Думаю, осуществление этой мечты не за горами, ведь Кате, внучке, - 26 лет, внуку Андрею не намного меньше. Да и Володя - солдат-срочник - уже человек взрослый, самостоятельный. Мы с Людмилой Алексеевной всегда искренне радуемся, когда наша большая семья собирается вместе. Любим отдыхать на природе, варим уху, жарим шашлык.

Нашу беседу прервал звонок. «Завтра на рыбалку? Готов!» - Алексей Владимирович широко улыбается и, уже обращаясь ко мне, говорит: «Рыбалка теперь – моя страсть! Раньше с младшим внуком ездили. И снасти обновили, и палатки купили. Кстати, любителей зимней рыбалки у нас в районе немало, ведь это полезное и приятное времяпрепровождение».

Конечно, не могли мы не поговорить о сегодняшней политической ситуации, о необходимости защищать свое Отечество, о характере русского человека – патриота, который преданно любит свою Родину и всегда готов встать на ее защиту.

Вот и Алексея Владимировича Кравцева, несомненно, можно причислить к армии патриотов Отечества, потому что служил Родине, служил отчужденному краю честно, самоотверженно. Шел работать туда, куда, как это было раньше, посылала партия. Выполнил свой трудовой долг по совести. Жил по совести. Поэтому многие сослуживцы и по сей день отзываются об Алексее Владимировиче очень уважительно: интеллигентен, сдержан, справедлив, убедителен. Его трудолюбие, упорство, настойчивость были теми качествами, которые помогли эффективно работать, грамотно руководить людьми, успешно решать задачи.

И для своей семьи Алексей Владимирович был и остается заботливым мужем, любящим отцом – человеком, за спиной которого жить спокойно и радостно. Всегда авторитетом хозяина семьи был непререкаем, его мнение – авторитетно. Поэтому с ярким юбилеем все родные и близкие поздравили Алексея Владимировича с особой теплотой и признательностью, пожелав здоровья и долгих лет счастливой жизни!

Людмила Бессонова

